

AGENDA  
AANGEVULD

## PLENAIRE VERGADERING

Woensdag 23.01.2008

vanaf 14.00 uur

### **Actualiteitsdebat** (*Regl. art. 71*)

Actualiteitsdebat over de verschillende voorstellen inzake de besteding van de extra ruimte op de Vlaamse begroting  
(*Gemeenschaps- en gewestaangelegenheden*)

---

### **Actuele vragen** (*Regl. art. 82*)

---

### **Ontwerp van decreet** – Beraadslaging

Ontwerp van decreet tot wijziging van het Havendecreet van 2 maart 1999 in relatie met het Gemeentedecreet  
– **1385** (2007-2008) – Nrs. **1** tot **3**  
(*Gewestaangelegenheid*)  
(*Verslaggever: de heer Dirk de Kort*)

---

### **Voorstel van decreet** – Beraadslaging

Voorstel van decreet van de dames Anissa Tamsamani, Elke Roex, Stern Demeulenaere en Monica Van Kerrebroeck en de heren Dirk De Cock en Kris Van Dijk houdende wijziging van het decreet basisonder-

**15.1 (2007-2008)**



wijs van 25 februari 1997, wat betreft de gegevensuitwisseling in het kader van de stimulering van de kleuterparticipatie  
– **1474** (2007-2008) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)  
(*Verslaggevers: de heer Robert Voorhamme en mevrouw Katleen Martens*)

---

vanaf 16.00 uur

### Hoofdelijke stemmingen

1. over het ontwerp van decreet tot wijziging van het Havendecreet van 2 maart 1999 in relatie met het Gemeentedecreet  
– **1385** (2007-2008) – Nrs. **1** tot **3**  
(*Gewestaangelegenheid*)
2. over het voorstel van decreet van de dames Anissa Tamsamani, Elke Roex, Stern Demeulenaere en Monica Van Kerrebroeck en de heren Dirk De Cock en Kris Van Dijck houdende wijziging van het decreet basisonderwijs van 25 februari 1997, wat betreft de gegevensuitwisseling in het kader van de stimulering van de kleuterparticipatie  
– **1474** (2007-2008) – Nrs. **1** en **2**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
3. over de motie van aanbeveling van de heren Jef Tavernier en Rudi Daems, de dames Mieke Vogels en Vera Dua en de heren Jos Stassen en Eloi Glorieux tot besluit van het op 9 januari 2008 in de plenaire vergadering gehouden actualiteitsdebat over de problematiek van grote kleuterklassen  
– **1491** (2007-2008) – Nr. **1**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)
4. over de met redenen omklede moties
  - van de heren Stefaan Sintobin en Leo Pieters tot besluit van de op 10 januari 2008 door de heer Stefaan Sintobin in commissie gehouden interpellatie tot mevrouw Hilde Crevits, Vlaams minister van Openbare Werken, Energie, Leefmilieu en Natuur, over het Vlaams milieuconvenant met de gemeenten en de controle op de naleving van de milieuwetgeving door kmo's  
– **1489** (2007-2008) – Nr. **1**  
(*Gewestaangelegenheid*)
  - van de heren Johan Deckmyn, Wim Van Dijck en Werner Marginet tot besluit van de op 10 januari 2008 door de heer

Johan Deckmyn in commissie gehouden interpellatie tot de heer Bert Anciaux, Vlaams minister van Cultuur, Jeugd, Sport en Brussel, over de conclusie van het auditrapport betreffende de Vlaamse sportfederaties  
– **1490** (2007-2008) – Nr. **1**  
(*Gemeenschapsaangelegenheid*)

5. EVENTUEEL

over de actualiteitsmoties tot besluit van het op 23 januari 2008 gehouden actualiteitsdebat over de verschillende voorstellen inzake de besteding van de extra ruimte op de Vlaamse begroting  
(*Gemeenschaps- en gewestaangelegenheden*)

**Hoofdelijke stemmingen kunnen ook na 17 uur worden gehouden**

□